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 طول طناب مقابل را به دست آورید. -1

  

 

 

 

 

« س م»خط ی ب وسط پارهو نقطه« پ ت»خط ی الف وسط پارهمساحت شکل مقابل را به دست آورید. )نقطه -2

 است.

  

 

 

 

 

 

 لیتر آب به استخر بریزد، چند ساعت  111متر داریم. اگر از شیر آب در هر دقیقه  4و  3و  2استخری با ابعاد  -3

 کشد تا استخر پر شود؟طول می

 

 

 

 

 های زیر را به دست آورید.محیط شکل -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 ریاضی

saeed_detect@hotmail.com
Sticky Note
دانلود نمونه سوال و مطالب براي شما همکار فرهنگي گرامي :

معلـّم يار

کانال معلم يار

🆔 @Moallemyarir

سايت معلم يار

🌐 Site : http://MoallemYar.IR
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ایم. حال اگر با همین روبان یک لوزی درست کنیم، ای مانند شکل زیر درست کردهبا استفاده از یک روبان، ذوزنقه -1

 متر خواهد بود؟طول لوزی چند سانتی

 

 

 

 

 

متر بپوشانیم، سانتی 21هایی به قطر متر را با موزاییک 11و  11خواهیم کف زمین لوزی شکل به قطرهای می-2

 گیرد؟حداکثر چند موزاییک داخل زمین قرار می

 

 

 

 

 

پیموده زند. این راننده چند متر را بار دور می 1متر را  111یک راننده دور یک زمین مسابقه به شکل دایره و به قطر  -3

 است؟

 

 

 

 

 

 محیط شکل زیر را به دست آورید. -4

 

 

 

 

 

 

 

 ریاضی
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